Korona Hurrem: ozdoba godna królowej
Sułtanka Hurrem to postać historyczna. Nim przyjęła to perskie imię, nazywano ją Aleksandrą Lisowską. Była konkubiną, a później żoną Sulejmana Wspaniałego. Dziś w serialu Wspaniałe Stulecie można śledzić losy wzorowanej na niej bohaterki.

 
Tym, co od razu przyciąga wzrok, jest jej wyjątkowy styl. Pełen przepychu, kipi bogactwem, jak na małżonkę władcy przystało. Fanki serialu szczególnie wspominają, jak imponująca jest korona Hurrem.

Jak wykonana jest korona Hurrem ze sklepu Ottomania?
Hurrem kojarzy nam się z blaskiem klejnotów. Nie inaczej jest z koroną na niej wzorowaną. Ozdobiona jest czerwonymi kamieniami syntetycznymi, do złudzenia przypominającymi rubiny, oraz białymi, przezroczystymi cyrkoniami. Wykonano ją z giętego metalu, który może być barwiony na złoto lub srebrno. Całość mocowana jest na opasce.

Do jakiej stylizacji ją wybrać?
Na pewno nie do codziennej. O ile inne akcesoria osmańskie ożywiają zwykłe ubiory, o tyle korona Hurrem w kształcie diademu byłaby już przesadą. Najbardziej pasuje na przebierany bal karnawałowy. Odważne panie włożą ją też na wieczór w operze.
Ten i inne produkty można kupić w naszym sklepie internetowym. Zapraszamy!
