Pierścionek z szafirem Hurrem: blask tysiąca i jednej nocy
Śledzisz z zapartym tchem serial Wspaniałe Stulecie i podziwiasz stroje pojawiających się w nim aktorek? Jesteśmy pewni, że Twoją uwagę przynajmniej raz zwrócił uwagę pierścionek z szafirem Hurrem. Sułtanka nosi biżuterię, której nie da się przeoczyć. Czy wiesz, że jej wierną kopię możesz teraz zdobyć do swojej kolekcji?

 
Czym charakteryzuje się pierścionek z szafirem Hurrem?
Jednym z produktów sprzedawanych przez Ottomanię jest imponujący pierścionek z szafirem Hurrem. Dla każdej klientki wykonywany jest na zamówienie, ręcznie, do tego w Turcji. Wykonany jest ze srebra próby 925 (z niewielkim dodatkiem brązu charakterystycznego dla biżuterii tureckiej) ozdobionego ogromnym, szlifowanym w kształt gruszki szafirem. Należy do kolekcji osmańskiej. Wiernie odtwarza wzornictwo tamtych czasów i wnosi do Twojej kasetki z biżuterią baśniowy blask tajemniczej historii.

Do jakich stylizacji będzie pasował taki pierścionek?
I do wieczorowych, i do codziennych. Jeśli połączymy pierścionek Hurrem z suknią koktajlową, np. w kolorze czerni, granatu czy srebra, stworzymy zwracającą uwagę, niemal królewską stylizację. Jeśli natomiast wykorzystamy go jako dodatek to zwykłych ubrań, np. w kolorze szarym, dodamy im tym samym szlachetności.

